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    «Камяніца»: свята, на якім хочацца ўсіх абняць

    Усю дарогу да музея народнай архітэктуры і побыту здзіўленыя бабулькі-дачніцы з цікаўнасцю паглядалі ў аўтобусе на апранутых у вышыванкі маладых
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    Лівонскі крыж і душа Дары

    Паблізу вёскі Студзенка Бялыніцкага раёна былі сярэднявечныя могілкі?
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    Яшчэ адна нагода ўзгадаць пра лета!

    Летнія падарожжы маюць уласцівасць хутка заканчвацца. І застаюцца адны ўспаміны. Звычайна на фотакартках.
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    Факты, падзеі, навіны


    Электронная рэгістрацыя патрабуе дадатковай аплаты. Пакуль
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    «КАРТКА НАВУЧЭНЦА» З ФІНАНСАВАЙ ПЛАТФОРМАЙ


    Беларусбанк сумесна з Цэнтрам сістэм ідэнтыфікацыі Нацыянальнай акадэміі навук распрацавалі і прадаставілі да пачатку новага навучальнага года ў
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    У БЕЛАРУСІ З'ЯВІЦЦА КІТАЙСКІ КРАСОВЕР

    Па словах дырэктара СЗАТ «БелДжы» Дзмітрыя Батракова, не раней за кастрычнік 2013 года запланаваны пачатак зборкі і выхад на беларускі рынак кра
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    Здарэнні


    «ЛІПАВАЕ» МАЛАКО
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    Новая каралева прыгажосці жыве на Філіпінах

    А беларуска Вераніка Чачына заваявала тытул «Міс Suрrаnаtіоnаl Еўропа»
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    Цёпла. І «грыбныя» дажджы...


    Гэтымі днямі надвор'е ў Беларусі пагоршыць больш вільготнае паветра, што рухаецца да нас з боку Заходняй Еўропы, паведаміла рэдакцыі галоўны сін
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    Леў Бакст на гродзенскім «Арбаце»

    Разам з акцёрамі вулічных тэатраў, музыкамі, жанглёрамі і магамі
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	наступная ›

  
  
  
  
  




    


    
      

  	Навіны
	Папулярнае


  
    
      
        	21:41 Воблачна і без ападкаў будзе ў Беларусі 9 сакавіка
	20:16 Каля ўзбярэжжа Філіпін адбыўся землятрус магнітудай 6,0
	19:11 Узброенага мужчыну затрымалі ў школе пад Берлінам
	18:51 МАЗ абмеркаваў супрацоўніцтва з В’етнамам
	18:21 Казакевіч правядзе 9 сакавіка прамую тэлефонную лінію
	17:52 Старшыня ДМК правядзе 9 сакавіка прамую тэлефонную лінію
	17:14 Кіраўнік МЗС Туркменістана прапанаваў стварыць стратэгічную кансультацыйную раду з ААН
	16:54 Турцыя працягвае перагаворы з Расіяй наконт будаўніцтва новай АЭС
	16:10 За 2023 год Беларусь наведалі турысты са 174 краін свету
	15:39 Малайзія мае намер аднавіць пошукі зніклага 10 гадоў таму самалёта Boeing
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        	11714 Тэст. Беларускія жанчыны: імя ў гісторыі
	1336 Збор твораў. Рашэнні прымае ЦК...
	1271 Ганна Сялук: Галоўную ацэнку творчасці дае аўдыторыя
	1252 Гісторыя Дзятлаўшчыны поўніцца імёнамі паэтаў
	722 Штрыхі да партрэта Ларысы Александроўскай
	719 У музеі Янкі Купалы прайшла вечарына, прысвечаная Уладзіславе Луцэвіч
	640 Настаў час падумаць аб абнаўленні гардэроба да цёплага сезона
	612 Аляксандр Лукашэнка павіншаваў жанчын з 8 Сакавіка
	506 Карону заслужана атрымала студэнтка ўлікова-эканамічнага факультэта Велорыя Яўменава
	414 Беларускія селебрыці віншуюць з 8 Сакавіка «самых добрых, прыгожых, мудрых і прыўкрасных» жанчын 


      

      
        Папулярнае за месяц
      

    

  


          

  

  

        Выбар рэдакцыі

    
          
  
  
            

  
    Грамадства

            

        
      Тэст. Беларускія жанчыны: імя ў гісторыі

      Праверце, ці шмат вы пра іх ведаеце.
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    Грамадства

            

        
      «Не ўмею спяваць напаўголасу і жыць напаўсілы»

      Чысты, моцны і далікатны, як званочак, голас заслужанай артысткі БССР Тамары Раеўскай незабыўны. 
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      Жанчыны ў мясцовай уладзе

      Карэспандэнты «Звязды» пацікавіліся ў прадстаўніц мясцовай улады, ці лёгка сумяшчаць грамадскую дзейнасць і сям’ю.


            
        
          0
          294
        

        
                            

      

    

  


    

  
    Грамадства

            

        
      Што трэба ведаць, каб навядзенне парадку на зямлі не скончылася трагедыяй

      Спальваць смецце варта толькі ў ціхае, бязветранае надвор’е.
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